
 

 

Procès-verbal 

Réunion du comité directeur de l'Entente volontaire de l'efficacité énergétique du Canada 

18 juin 2024, 13 h (heure avancée de l’Est) 
Conférence téléphonique 

 
Membres du comité directeur présents : 
Raymond Chow (TELUS) 
Debbie Fitzgerald (CableLabs) 
Pierre Gallant (RNCan) 
Mody Gaye (Vidéotron) 
Éric Gilbert (Cogeco) 

Adam Pavlakovich (Bell) 
Thomas Piacentino (CommScope) 
Blair Schodowski (Vantiva) 
Ian Schroeder (Dish) 
Bernie Wong (Rogers) 
 
Autres participants : 

Ryan Clarke (Bell) 
Scott Conway (Bell) 
Jean-François Hébert (Vidéotron) 
Paul Hudson (consultant pour CableLabs) 
Sera Kinoyan (TELUS) 
Anthony Mutiso (Rogers) 
Mikayla Prince (D+R International) 
Cynthia Rathwell (Rogers) 
Andrea Wagner (D+R International) 
Johny Zakharia (Rogers) 
 
Ouverture de la séance à 13 h 3 HAE par M. Wong  
. 
Il a été rappelé à tous que cette réunion se déroulerait conformément à la déclaration consultative 
sur la Loi sur la concurrence adoptée dans le cadre des ententes de CEEVA (EVEEC), 

notamment que les parties ne discuteraient pas des questions de tarification ou d'autres sujets liés 
à la concurrence. 
 
M. Wong mentionne que TELUS a signé les deux accords CEEVA à titre de nouveau fournisseur 
de services signataire. Le Comité souhaite la bienvenue aux nouveaux représentants Raymond 
Chow et Sera Kinoyan de TELUS et Scott Conway de Bell. 
 
Le Comité a approuvé le procès-verbal de la réunion du 26 juillet 2023 tel que présenté par le 
président. 

Mme Wagner a présenté l'ébauche du rapport annuel combiné 2023 de l'agrégateur de données 
pour les décodeurs et les petits équipements de réseau. Le Comité a fixé au 3 juillet 2024 la date 
limite pour faire part à Mme Fitzgerald de ses commentaires sur ledit rapport.   



 

 

D+R International se chargera de la traduction française du rapport annuel 2023. 

Mme Fitzgerald a proposé que le Comité approuve une nouvelle tolérance relative aux 
fonctionnalités dans le cadre du rapport 2023 pour un port connecté de 2,5 GigE, équivalente à la 
tolérance déjà définie dans le volet 3 de CEEVA-PER. Le Comité a approuvé la tolérance 
proposée étant donné qu'elle correspond à la tolérance du Volet 3 liée à cette fonctionnalité. 

M. Piacentino de Vantiva (anciennement CommScope) a indiqué que CommScope a cédé ses 
activités liées aux équipements de réseaux domestiques à Vantiva et se retirera en tant que 
signataire de la CEEVA après la publication du rapport annuel 2023. M. Piacentino sera le 
principal contact de la CEEVA pour Vantiva. 

M. Hudson a rappelé au Comité que celui-ci avait pris la décision de financer les coûts du contrat 
d'agrégation de données par le biais d'une cotisation unique imposée à chaque signataire, qui 

couvrirait les coûts pendant environ un an et permettrait de réduire le nombre de petites factures 
mensuelles. M. Hudson a indiqué que D+R ne dépasse pas actuellement les coûts anticipés et il 
ne semble pas que des cotisations supplémentaires soient nécessaires avant 2025. M. Hudson a 
recommandé au Comité d'attendre la réunion de juillet pour déterminer les prochain versements 
de la CEEVA à D+R, car l'on connaîtra mieux les besoins de financement supplémentaires pour 
l'année prochaine. 

Le Comité a souligné qu'avec la participation de TELUS, le CEEVA regroupe maintenant les 
cinq plus grands fournisseurs de services au Canada, et couvre ainsi largement les marchés de 
l'Internet et de la vidéo. 

M. Wong a rappelé au Comité que l'élection du président pour la période de rapport 2024 aura 
lieu lors de la prochaine réunion. Toute personne intéressée par la présidence doit communiquer 
avec Mme Fitzgerald. 

Le Comité a fixé sa prochaine réunion au 30 juillet 2024 à 11 h (heure de l'Est). 

Mme Fitzgerald indique que la méthode d'essai utilisée dans le cadre de la CEEVA-PER a été 
mise à jour et est à présent répertoriée sous le nom de ANSI/CTA-2049-B. Mme Fitzgerald 
propose que cette méthode d'essai soit adoptée dans les rapports de 2024. Mme Fitzgerald 
présentera cette nouvelle méthode d'essai et informe le comité qu'un vote visant à approuver 
l'ANSI/CTA-2049-B en tant que méthode d'essai à utiliser dans le cadre des essais et des 
rapports CEEVA_PER pour la période de rapport de 2024 sera à l'ordre du jour de la prochaine 
réunion du comité directeur. 

La réunion a été levée à 13 h 53 HAE. 

Procès-verbal présenté Bernie Wong, Rogers, président 

 
_______________________________________________ 
Bernie Wong, president 

  



 

 

Ordre du jour  

Réunion du comité directeur relativement à l’Accord volontaire d’efficacité énergétique 

canadienne des décodeurs de la télévision payante et des petits équipements de reseau  

(CEEVA) 

18 juin 2024, 13h (heure avancée de l’Est)  

 

1. Retour sur la Loi sur la concurrence  

2. Accueillir les nouveaux représentants 

3. Approbation du procès-verbal de la réunion du 26 juillet 2023 

4. Présentation du rapport annuel et discussion CEEVA  

5. Traduction française du rapport annuel (D+R International) 

6. Mise à jour sur l'acquisition par Vantiva de la division CommScope HomeNetworks et 

statut de signataire 

7. (D + R International quitte l'appel) 

8. Mise à jour sur le budget de Data Aggregator 

9. Recrutement de nouveaux signataires  

10. Discuter de l'élection du président pour le rapport 2024 (l'élection officielle aura lieu lors 

de la prochaine réunion) 

11. Calendrier des prochaines réunions 

12. Préparation d'une déclaration publique pour publication sur le site Web 

 

https://www.energyefficiency-va.ca/wp-content/uploads/2023/07/French-Minutes-and-Agenda-for-07-26-2023-CEEVA-Steering-Committee-Meeting_FR.pdf

